
Warszawa, dnia 04.08.2023 r. 

Znak sprawy: AE/DA/SA.240.10.2023 

 

OGŁOSZENIE O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY 

 

Dot. zapytania ofertowego na kompleksowe świadczenie usług telekomunikacyjnych  

w zakresie telefonii stacjonarnej na potrzeby Instytutu Matki i Dziecka w Warszawie  

wraz z serwisem systemu telekomunikacyjnego i centrali telefonicznej Slican NCP  

oraz doposażeniem systemu telekomunikacyjnego o wartości wyłączonej ze stosowania 

przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych. 

 

Zamawiający informuje, iż jako najkorzystniejszej oferty dokonał wyboru oferty Wykonawcy: 

Cyfrowe Systemy Telekomunikacyjne Sp. z o.o. 

ul. Szkotnik 2 B, lok. 15 

33-100 Tarnów 

Uzasadnienie wyboru: oferta najkorzystniejsza cenowo (oferta z najniższą ceną) spośród ofert 

niepodlegających odrzuceniu. 

Podsumowanie oceny złożonych ofert: 

Nazwa Wykonawcy Wartość oferty 

brutto 

Uwagi 

Enter T&T Sp. z o.o. 

ul. Grunwaldzka 104 

60-307 Poznań 

86 859,64 zł 

 

oferta odrzucona 

Flexcom Sp. z o.o. 

Ul. Naruszewicza 27/2 

02-627 Warszawa 

99 842,54 zł 

 

 

Cyfrowe Systemy 

Telekomunikacyjne Sp. z o.o. 

Ul. Szkotnik 2 B, lok. 15 

33-100 Tarnów 

95 969,52 zł 

 

oferta najkorzystniejsza 

 

Uzasadnienie odrzucenia oferty: 

Zamawiający odrzucił ofertę Wykonawcy Enter T&T Sp. z o.o. z siedzibą w Poznaniu – oferta 

nie spełnia warunków udziału w postępowaniu i jest niezgodna z warunkami określonymi przez 

Zamawiającego w Zapytaniu ofertowym nr AE/DA/SA.240.10.2023. 

Zamawiający w Zapytaniu ofertowym w precyzyjny sposób określił warunek udziału  

w postępowaniu. Jednym z wymogów było wykazanie odpowiedniego doświadczenia, tj. 

realizacji usług telekomunikacyjnych o określonych parametrach (wartość usługi, okres 

realizacji oraz sposób realizacji: drogą kablową lub światłowodową).      



Wykonawca wezwany do uzupełnienia oferty oraz złożenia wyjaśnień w zakresie załączonego 

do oferty Wykazu usług wraz z referencjami w wyznaczonym terminie nie przekazał 

Zamawiającemu wszystkich wymaganych w wezwaniu informacji, w szczególności  

nie wskazał, która z usług realizowana była w technologii światłowodowej. Nie odniósł się 

również do załączonego wraz z ofertą Wykazu usług. W tym miejscu zaznaczyć należy,  

iż Wykonawca jest podmiotem profesjonalnie działającym na rynku i powinien dołożyć 

należytej staranności ubiegając się o udzielenie zamówienia publicznego. Zgodnie z treścią 

Zapytania ofertowego nr AE/DA/SA.240.10.2023 winien w dacie składania oferty przedłożyć 

wszystkie niezbędne dokumenty i oświadczenia umożliwiające Zamawiającego prawidłową  

i pełną weryfikację zgodności złożonej oferty z wymaganiami określonymi w Zapytaniu 

ofertowym. Wykonawca składając ofertę winien dołożyć należytej staranności i złożyć 

dokumenty i oświadczenia korespondujące ze sobą, spójne i w jasny sposób umożliwiające 

weryfikację wymogów Zamawiającego. Dodatkowo Zamawiający zapewnił Wykonawcy 

możliwość sanowania swojej oferty kierując wezwanie do uzupełnienia oferty  

i złożenia wyjaśnień i wyznaczając w tym celu odpowiedni termin. W zakreślonym terminie 

Wykonawca nie przekazał Zamawiającemu informacji w pełnym zakresie, w szczególności nie 

wskazał, która z usług była realizowana drogą światłowodową. Ponadto Zamawiający ustalił, 

że jedna z usług wskazanych w Wykazie usług, tj. realizowana dla Izby Administracji 

Skarbowej w Łodzi, była realizowana drogą radiową, a nie kablową. 

 

 

Edyta Berska 

Kierownik Działu Administracyjnego 

Instytut Matki i Dziecka 


